MEDICAL AND HEALTH RECRUITMENT BOARD, ASSAM Saikia Commercial Complex, Christian Basti, Guwahati-781005

No. 9/MHRB/Recruitment/10/34

Dated Guwahati the 15th June, 2018

CORRIGENDUM

In continuation of advertisement No. 9/MHRB/Recruitment/5/31 dated Guwahati the 11th June, 2018 it is for information of all concerned that the department at sl. no. 22 may be read as Nuclear Oncology/Nuclear Medicine (SCI) instead of Nuclear Oncology (SCI) and the educational qualification for the post of Demonstrator at sl. No. 8, in the Department of FSM may be read as MD/DNB – FSM instead of Pharmacology.

The AGP in the scale of pay may be read as R. 6000/- instead of Rs. 6600/-.

Sd/-Secretary i/c Medical and Health Recruitment Board, Assam